

E. NYILATKOZAT A PÁRTATLANSÁGRÓL

A **KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet Nonprofit Kft.** – a továbbiakban **KTI Nonprofit Kft.** – vezető tisztviselőjeként, a munkáltatói jogok gyakorlójaként, a – 402/2013/EU (2013. április 30.) bizottsági végrehajtási rendelet (a továbbiakban: „Rendelet”) szerinti – kockázatértékelési eljárás értékelési tevékenység pártatlanságával kapcsolatban, az alábbi nyilatkozatot teszem:

A **KTI Nonprofit Kft.** – mint független **kockázatértékelést végző szervezet** – felelősséget vállal arra vonatkozóan, hogy a **KTI Nonprofit Kft.** az értékelési tevékenységét pártatlanul végzi. A felelősség vállalás kiterjed a **KTI Nonprofit Kft.** értékelési tevékenységben érintett személyzetére, a **vezetőséget** is beleértve.

A **KTI Nonprofit Kft. vezetősége:**

- nem engedi, hogy az értékelési tevékenység pártatlanságát bármilyen rokoni, baráti kapcsolat, kereskedelmi, pénzügyi vagy egyéb eszköz befolyásolja.
- feltár és kiküszöböl minden olyan kapcsolatot, amely bármely módon befolyásolhatja a **KTI Nonprofit Kft.** pártatlanságát, nem megengedett előnyhöz juttatja társadalmi, gazdasági, erkölcsi juttatások felajánlása révén:
 - a megbízó, vagy
 - a **megbízóval** rokoni, baráti, kereskedelmi, pénzügyi és egyéb kapcsolatot fenntartó, valamint versenyhelyzetben lévő

bármely természetes, vagy jogi személy részéről.

A pártatlanságot veszélyeztető kockázatokat a **KTI Nonprofit Kft.** minden egyes esetben, már az értékelési tevékenység előkészítő folyamataiban megvizsgálja; a nem megengedhető kockázatok forrását megszünteti, vagy a kockázatokat elfogadható szintre csökkentő, megfelelő intézkedéseket hoz. Amennyiben a kockázat elfogadhatatlan mértékű és semmilyen intézkedéssel nem csökkenthető elfogadható szintre, a **KTI Nonprofit Kft.** az adott értékelést nem vállalja el.

Amennyiben az értékelési tevékenységre vonatkozóan a pártatlanságot befolyásoló információ jut a **KTI Nonprofit Kft.** birtokába, azt a **KTI Nonprofit Kft.** kivizsgálja és a kivizsgálás eredményétől függően megfelelő intézkedést hoz a pártatlanság biztosítására.

Ha ez indokoltá válik, a **vezetőség** jogi úton is megvédi a **KTI Nonprofit Kft.** értékelési tevékenységének pártatlanságát.

Budapest, 2023.01.02.

Mayer András János sk.

Végh Krisztina sk.

KTI Nonprofit Kft.
ügyvezető

KTI Nonprofit Kft.
Tanúsítási Igazgatóság
tanúsítási igazgató